
odru — so pokazali, kaj premore navdu
šenje za dobro stvar in stanovitnost. 
Preteklo nedeljo pa nas je odsek zo
pet povabil pred oder in gledali smo 
preljubko igro »mala pevka«, ki je po
kazala, da je svetinska mladina na odru 
kakor doma, da res ne vemo, koga bi 
bolj pohvalili, ali starčka Benka ali mož
besedo, Miškeca, ali plemenito Matildo: 
ali malo Ciliko, ker so vsi tako izborno 
rešili svoje vloge, da res nismo mogli 
pričakovati boljše. Občudovali smo sve
tinjski odsek in ga zavidali, ker ima v 
blagi, za vse dobro vneti in nad vse 
požrtvovalni hiši Marinovi velikodušne 
dobrotnike, ki vsi prav dobro vedo ce
niti vzgojo mladine na pravi podlagi; 
tej hiši mora biti odsek pač zelo hva
ležen, marsikateri odsek bi se razvijal 
veliko lepše, če bi imel take dobrotnike. 
Pred igro, med odmeri in pozneje nas 
je razveseljevala svetinjska godba, ki 
je od lanskega orlovskega tabora sem 
zaslovela tudi izven ljutomerskih goric, 
ki tako požrtvovalno in brezplačno gre 
na roko domačemu odseku, in se s tem 
sama najlepše priporoča za vse prire
ditve, ki jih nameravajo krščanske orga
nizacije. M>*« 

Sv. Jurij ob Ščavnici. V 9 občinah 
so izvolili zavedni volilci po razsežni 
župniji 83 odličnik pristašev K Z. V 
Slaptincih županuje Josip Topolnik, v 
Bolehnečicih Fran Plaveč, v Trbegovcih 
Fran Horvat, v Kraljevcih Jakob Flaj
singer, v Krabonošu Fran Kegl, v Sta
netincih Lovro Vambergar in v Mur
ščaku Lovro Divjak, vsi vneti in neu
strašeni somišljeniki KZ Nasprotniki 
so prodrli z neznatno večino le v dveh 
občinah, v Murščaku in Krabonošu pa 
sploh niso dobili odbornika. Na Galu
šaku se še volitve niso vršile, ker sta 
dva vsemogočna samostojna generala 
kar na svojo pest, ne da bi volilce kaj 
vprašala sestavila kandidatno listo. Vo
lilci so se seveda pritožili, a še ni 
prišla rešitev. Ima vremena! 

Sv. Križ na Murskem polju. Vseh 
12 občin naše župnije si je izvolilo nove 
župane, kateri so vsi odločni pristaši 
Kmetske zveze.^ Med njimi so naši pr
voboritelji in po večini sami naši za
upniki. Eden izmed njih je bil sicer po 
pomoti izvoljen v občinski odbor na 
program Slabostojne, pa je še tisti 
naš. Občina Krizevci se dosedaj vsled 
neke pritožbe ni imelo volitve. Sliši se, 
da na ta županski stolček sili neki za
grizeni slabostojnež in Sokol, da ima 
baje že zasigurano mesto. Upajmo, da 
zavedni občani občine Krizevci, ki je 
naše središče, tega ne bodo pustili in 
bilo bi sramotno, ako bi bil med dva
najstimi tudi lškarjot. 

Vitan pri Središču. Naš samostojni 
župan, ali naš ljubeznjivi atek, so res 
pohvale potrebni. Kako vzorno skrbijo 
za naše občinske ceste, se lahko vsak 
sam prepriča, naj le pogleda, ali pelje 
po njih, posebno v Lačavesi. Da, da 
g. atek v Zasavcih v vili sedeti, cigare 
pušiti in vino piti, pa črez katoliško 
stranko zabavljati, je res lažje, kakor 
dati ceste popraviti. Najboljše bo, ako 
nam vi samostojni g. atek priskrbite 
nove obračljive vozove, ki bi naj imeli 
na eni strani sani, na drugi čoln in na 
tretji kolesa. Kako bi se to skupaj 
spravilo, pa lahko vprašate svojega to
variša, znanega samostojnega kričača 
zasavskega Makotra, on vse ve, in vse 
zna, ob enem je kolarski sin, vi ste pa 
tudi izurjeni kovač in ta priprava bo 
kmalu gotova in bi bila za naše ceste 
najbolj pripravna. Zdaj pa le na delo 
g. slabostojni atek! 

Celje. Pri nas se je vršil ustanovni 
občni zbor Dekliške zveze, na katerem 
je č. g. Marko Krajnc razložil namen 
in pomen Dekliške zveze ter nas bo
dril k skupnemu delovanju za naš lastni 
in celokupni dobrobit. Poslanec Krajnc 
je govoril o dolžnosti zavednih deklet, 
da bodo enkrat vzorne gospodinje, 
vzgledne matere. Po izvolitvi odbora 
je v priporočljivih basedah voditelj č.g. 
Lukmann zaključil lepo uspelo zboro
vanje. Sedaj pa dekleta vse k dekliški 
zvezi, vse k skupnemu delu, da prepo
jimo zlasti našo okolico v narodnover
sko zavednem duhu. 

Frankolovo. Kakor znano, Je v 
naši občini dobila slabostojtia klika 
po dolgotrajnih spletkarijah 9 odbor, 
uiških mest, dočim je preostalo Kmet
ski zvezi samo 7 mandatov. Strastna 
agitacija, obljube in pijača so jim 
zasigurali nadvlado v občini. Da bi 
volilce tem lažje ukanili, so nastopili 
pod hinavsko lirmo »Domača kmetska 
stranka". Po volitvah — še isti dan 
— pa so pokazali svojo barvo. Kri

čali so: Živela Samostojna 1 V slav
nostni namen slabostojne #nage se 
streljali tudi s topiči. Ob priliki J»OT

zemanja občinskih poslov — »kle
rikalni" župan je predajal nove**
voljenemu samostojnežu svoje JKJSIB — 
so po seji odšli samostojnedi « gasfil 
no novega župana, kjer so «n ašsfitali 
nad uspehom ter se radovaM* da s« 
jim je posrečilo, iztrgati Fi«B*tatovt 
iz »klerikalnih" krempljev, aaafcar so 
uprizorili pohod po vsej obfi*sl> Pel* 
so sokolsko pesem, „napradne" teajli
ce pa so „čukarile",da se jo Rgražat« 
vse Frankolovo. Slišali so se Irfiai: 
^auf biks, živela samostojna, Sflvola 
narodna prosveta, aul biks laja«} 
štor" 11 — Za avtonomijo se Obrasla 
odbor še ni izjavil, ker še novi g. Su. 
pan dvomi, dali bi btla dobra. 

Topolšica. Dne 29. junija t. 1. s* 
je pri nas vršila volitev župana. Ka
kor v Beogradu, tako tudi pri nas i» 
po drugod so se izkazati samostojno. 
ži kot izdajalci in pravi sovrašruJai 
našega kmetskega ljudstva, OJl It 
občinskih odbornikov je 8 j^Pislašev. 
naše Slovenske ljudske stranke, A s« 
socijalni demokratja in 4 samostojne^ 
Ker so poslednji potegnili a sesljal
mi demokrati, je odločil žrofcA Za ko
pana je bil izžreban Gašpar Koinik, 
za prvega svetovalca Anitou Jtagoaič, 
drugi in tretji svetovalec sta ©a so
oijalna demokrata. Sedaj pa vidig 
slovensko kmetsko ljudstvo, da so sa
mostojneži tvoji največji sovražniki, 
ki pri vsaki voiiftvi potegnejo "saje e 
tovarniškim delavcem nego s kmatoia. 
Toda naš Martin Ročnik si moli, e 
kaj kmetje, le plačujte, samo da ja« 
kot trgovec in gostilničar dibco feha
jam, za vas kmete mi je pa ravno to
liko, kakor je psu za smolo. 1 

Sv. Križ pri Slatini. Unurl je 5. t. m 
Anton Sajko, p. d. Kavka, pes, aa Cer
tah, vzoren kristjan in Slovane« v za
sebnem in javnem življenja. Sveti mu 
večna luči 

Št. I)j v Slov. gor.: V nedeljo 
10. t. m. po poznem cerkvenem opravilu 
se vrši v Slovenskem domu občni zbor 
tukajšnega Bralnega društva. Pride go
vornik iz Maribora. Udeležite se v obil
nem številu tega zbora! 

Brezno ob Dravi. Flosarska ne
delja se tu letos obhaja 10. jul. z dvojno 
službo božjo in procesijo. 

Sv. Lenart pri Veliki Nedelji. 
Oslušovske nadstrankarje bčde v oči 
telovadni odsek Orel, ki šteje že nad 
30 članov. Antoličov Jaka pač zastonj 
prerokuje, da Orel ne bo dočakal leta, 
usahnil bo že poprej. Jaka, Jaka, vedi, 
da se tvojo prerokovanje ne bo izpol
nilo. Naš Orel ima v sebi potrebno živ
ljensko silo in moč, da že sedaj zdaleka 
nadkriljuje vas, ki se imenujete nadstran
karje. Vaše nadstrankarstvo pač hira na 
jetiki, komaj se še na nogicah drži. 
Niti ormoški liberalci vas ne morejo 
več ozdraviti. Ne bo več dolgo pa vam 
zapojemo »Requiescat in pace«. Mladiči 
nadstrankarji prosite Boga, da Vam 
razsveti vašo pamet. Ce pa že na 
Boga ne verujete, pa si zbrusite pamet 
na Lahovem gepeljnu, mogoče pridete 
potem do spoznanja, daje vaše nad
strankarstvo neslano polovičarstvo. 
Drugič več. 

Runeč pri Ormožu. Neki dopisnik 
napada g. Skolibra kot bivšega župana 
v občini Runeč. Vsi, ki poznajo g. Sko
libra vedo, da ni bil g. Mihael Skoliber 
nikdar nemškutar in ni imel naročenega 
»Štajerca«. Mož je tudi stara kmetska 
korenina in pristaš SKZ. To priča, da 
se je lansko leto pri njem vršil shod 
SKZ., kateremu je on predsedoval. — To
liko popravljamo, resnici na ljubo. Sli
šati je treba oba zvona. 

Svetinje. Preteklo leto se je ob 
velikem navdušenju ustanovil pri Sve
tinjah orlovski odsek; ker pa je »Orel« 
organizacija krščanske mladine, je se
veda takoj v začetku imel za svoje na
sprotnike tiste, ki sovražijo vse, kar se 
oklepa cerkve. Toda vklub temu je 
n.ladi odsek rastel in mladeniči se ne 
boje teh sovražnikov, ampak se izobra
žujejo umsko in telesno, njih nastop je 
dostojen povsod. Binkoštni pondeljek 
so priredili šaljivko »Čevljar«, ki se je 
kaj dobro obnesla, in — dasi prvič na 

Dopisi. 


